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Bosch byl v cele staré věznice v San Fernandu a procházel
složky v jedné z krabic případu Esme Tavaresové, když mu
přišla znepokojivá esemeska od Belly Lourdesové, která se-
děla naproti v kanceláři detektivů.

Bosch byl tam, kde ho mohli najít na začátku téměř kaž-
dého měsíce; seděl za svým provizorním stolem – za dřevě-
nými dveřmi, které si půjčil ze dvora oddělení Technických
služeb a které jednoduše položil na dvě hromady krabic se
spisy. Když odepsal Lourdesové, že děkuje, otevřel v telefonu
aplikaci s poznámkami a spustil záznam hlasu. Položil tele-
fon displejem dolů a částečně ho zakryl složkou z krabice Ta-
varesové. Byla to jen taková pojistka, kdyby náhodou. Neměl
ponětí, proč za ním jde hned v pondělí ráno někdo ze stát-

10

MICHAEL CONNELLY

ního zastupitelství a  z  jeho bývalého policejního oddělení.
Nikdo mu nevolal, aby se ohlásil, i když musel přiznat, že za
ocelovými mřížemi cely nebyl prakticky žádný signál. Bosch
věděl, že překvapivá návštěva je často součástí strategie. Jeho
vztahy s LAPD byly od doby, kdy byl před dvěma lety odejit
do důchodu, přinejmenším napjaté a právník mu radil, aby 
se v budoucnu chránil tím, že si zaznamená všechny formy 
komunikace, které mezi ním a oddělením proběhnou.

Zatímco na ně čekal, vrátil se k otevřené složce. Prochá-
zel si výpovědi zaznamenané v průběhu několika týdnů od
zmizení Tavaresové. Už je jednou četl, ale domníval se, že
klíč k rozlousknutí odloženého případu se často skrývá právě
ve spisu. Bylo tam všechno, stačilo to jen najít. Nějaká logic-
ká nesrovnalost, skrytá stopa, protikladné výpovědi, rukou
psaná poznámka vyšetřovatele na kraji zprávy – tohle všech-
no už Boschovi během čtyřicetileté a stále běžící kariéry po-
mohlo vyřešit několik případů.

Případ Tavaresové zabral plné tři krabice. Oficiálně se 
jednalo o hledání pohřešované osoby, ale to jen proto, že se
nikdy nenašlo tělo. Jinak se v této věci za patnáct let nasbírala
metr vysoká hromada dokumentů.

Když před dvěma lety Bosch přišel dobrovolně nabídnout 
své schopnosti policejnímu oddělení v San Fernandu s tím,
že by mohl postupně procházet odložené případy, zeptal se
náčelníka Anthonyho Valdeze, kde by měl začít. Náčelník,
který byl na oddělení dvacet pět let, mu okamžitě odpověděl,
aby se pustil do případu Esmeraldy Tavaresové. Valdeze nej-
dřív strašil jako vyšetřovatele, ale když se později stal šéfem
oddělení, nemohl se mu dostatečně věnovat.

Za dva roky, kdy Bosch pracoval v  San Fernandu jako 


